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Concursul Național de Muzică psaltică pentru 
elevi a avut loc la Râmnicu-Vâlcea: Cine sunt 
câștigătorii
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Arhiepiscopia Râmnicului a organizat în perioada 29-30 mai Concursul Național de 
Muzică psaltică pentru Seminariile și Liceele Teologice Ortodoxe din România.

Această manifestare educațională se află la cea de a 4-a ediție și a fost realizată în 
parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea, prin directa coordonare a 
Seminarului Teologic Ortodox „Sfântul Nicolae” din Râmnicu-Vâlcea.

Pe parcursul concursului a fost interpretat un repertoriu psaltic, clasic, din autori 
consacrați precum Sfântul Ioan Cucuzel, Anton Pann, Ioan Protopsaltul, Macarie 
Ieromonahul, Dimitrie Suceveanul, Ghelasie Basarabeanul.

IPS Varsanufie a fost prezent la eveniment și a evidențiat faptul că „muzica poate fi 
privită ca o icoană sonoră care însoțește rugăciunea, exprimând, prin tainice 
semnificații, frumusețea Împărăției lui Dumnezeu”.

Înaltpreasfinția Sa a evidențiat rolul pe care muzica psaltică îl are în activitatea 
liturgică, precum și misiunea tinerilor: „Împreună, elevi din toată țara au adus în 
acest spațiu al Olteniei de sub Munte, el însuși înmiresmat de virtuțile sfinților, 
ofranda talanților pe care i-au înmulțit în școlile teologice, devenind mărturisitori ai 
lui Dumnezeu”.

Câștigătorii concursului au fost:

Seminarul Teologic Ortodox „Sfântul Vasile cel Mare” din Iași – Premiul I
Seminarul Teologic Ortodox „Chesarie Episcopul” din Buzău – Premiul al II-lea
Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Sfântul Grigore Teologul” din Craiova – 
Premiul al III-lea
Seminarul Teologic Ortodox „Sfântul Ioan Gură de Aur” din Huși – Mențiune
Seminarul Teologic Ortodox „Sfânta Ecaterina” Prislop – Premiul special
Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Mitropolitul Dosoftei” din Suceava – 
Premiul special



Seminarul Teologic Ortodox „Sfântul Ioan Gură de Aur” din Târgoviște – 
Premiul special
Seminarul Teologic Ortodox „Neagoe-Basarab” dinurtea de Argeș – Premiul 
special
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